

v cerkvi itd. zapni sukno ali plašč, denarnico pa shrani v notranjem žepu. 5. Na potovanje vzemi le najpotrebnejšo prtljago ter je ne puščaj izpred oči. 6. Preden zapustiš stanovanje, se prepričaj, če vsi zapahi in ključavnice dobro funkcionirajo. 7. Ne zagrni oken, če odpotuješ. 8.) Ne puščaj pismenega obvestila o svojem odhodu na vratih. 9. Javi vsako izpremembo, ki jo zapaziš v svojem stanovanju, najbližnjemu stražniku ali komisarijatu. 10.) Kadar hodiš po ulicah, kupuješ v trgovinah, ne pazi samo na svoj posel, temveč tudi na svoje imetje, ki ga imaš pri sebi.

Mina ubila dva brata. Brata Karel in Andrej Zlobec sta iskala v Gočah pri Vipavi vojni material, da bi ga potem prodala za staro železo. Hodila sta po zapuščenih rovih in se njima ni niti sanjalo, da je bil tamkajšnji teren podminiran. Ko sta hotela izrjavati „frizijskega konja“, železni drog, na katerega so se pripenjale žične ovire, je nenadoma eksplodirala v zemlji nahajoča se mina, ki je oba brata raztrgala na drobne kosce. Razpočivša mina je razruvala ozemlje na 100 metrov na okoli.

Naši gozdovi in njihova vrednost. Bivši naš minister dr. Hinko Krizman je objavil članek o gozdnem bogatstvu naše države. Naša država ima 30,7 odstotkov celokupne površine obrasle z gozdovi. Po pokrajinah razdeljeno pride na Srbijo 1,517.000 ha, na Macedonijo 570.000 ha, na Črno goro 200.000 ha, na Bosno-Hercegovino 2,552.320 ha, na Dalmacijo 378.300 ha, na Slovenijo 710.140 ha, na Vojvodino 260.220. Skupaj torej 7,664.220 ha. Vrednost teh gozdov predstavlja glavnico 60 milijard.

Promet državnih železnic v Bosni. Državne železnice sarajevske direkcije so odpremile od 1. junija do konca decembra 1921 skupaj 2,478.239 oseb in 716.221 ton blaga, dohodkov pa je bilo 219,596.090 kron. V istem razdobju 1. 1920 je bilo odpremljeno 1,952.058 oseb in 595.551 ton blagaz dohodki 150,630.390 kron. Osebni promet se je torej zvišal za 526.181 oseb, a blagovni za 68.965.000 ton.

Odlično priznanje naše socialne politike. Mednarodna pisarna pri ligi narodov v Ženevi je izdelala poročilo o preskrbi vojnih invalidov. V tem poročilu priznava našem ministru za socialno politiko, da odgovarja rešitev invalidskega vprašanja v naši kraljevini povsem zahtevam naše dobe in načelom, ki jih zastopa liga narodov.

Kriza v češkoslovaški konfekcijski stroki. Cena češkoslovaške krone se je močno dvignila in stane blizu 6 naših. To naraščanje cene ima pa tudi svoje slabe posledice. Industrija lahko pri tem zelo trpi. V tak resen in težaven položaj je prišla češkoslovaška konfekcijska industrija. Vsa inozemska naročila so se preklicala. Najprej so se preklicala naročila iz Jugoslavije, potem iz Madžarske in sedaj iz Italije. Romunska in Poljska ne prideta za sedaj v poštev. Romunska naročila so se ustavila že lansko zimo, ker je njihov denar v vrednosti preveč izgubil. Razen tega imajo madžarski, romunski in tudi jugoslovanski odjemalci mnogo zaostalih dolgov. Proti inozemskim preklicem je konfekcijska industrija popolnoma brez moči. Inozemski trgovci se sklicujejo na „višjo silo“ in izjavljajo, da ne morejo plačati. Radi tega je mnogo obratov že omejilo delo, obeta pa se, da bo večina obratov popolnoma ustavila delo.

Zamenjava 5 dinarskih novčanic. Ker gotovi spekulant na razne načine, tudi potom oglasov, ponujajo svojo pomoč pri zamenjavi novčanic po pet dinarjev kakor tudi pokvarjenih bankovcev pri Narodni banki, objavlja Generalni inšpektorat finančnega ministrstva, da se po zakonu zamenjajo pokvarjene novčаницe kakor tudi bankovci po pet dinarjev, ki se vzamejo iz prometa, pri Narodni banki in njenih podružnicah. Zaradi tega ni potrebno nobeno posredovanje in si lahko vsakdo hitro zamenja novčаницe. Novčаницe po 5 dinarjev sprejemajo do 5. marca 1922 vse državne blagajnice. Občinstvo se opozarja, da se ne da zapeljati od oseb, ki ponujajo svoje posredovanje za zamenjavanje novčanic, ker to lahko stori vsakdo brez težkoč. Končno se opozarja, da

se bo proti osebam, ki ponujajo svoje posredovanje, postopalo po zakonu.

Železniški promet. Obratno ravnateljstvo južne železnice objavlja, da se z 22. februarjem vzpostavi popolen osebni in blagovni promet na progi Gornja Radgona-Ljutomer in Špilje-Strass-Radgona.

Grozna nesreča pri pogrebu. V Kolašinu je umrla hči Vuka Vlahovića, ki je ležala na mrtvaškem odru v drugem nadstropju hiše. Pred pogrebom je prišlo okoli 60 ljudi v sobo, toda tla so se pod težo tolikih ljudi udrla ter so vsi z mrličem vred padli v prvo nadstropje. Težko in lahko ranjenih je 21 ljudi.

Najstarejša častnika v naši vojski sta bivša črnogorska majorja Nikola Kovačević in Marko Bogdanović. Prvi je star 104 leta in je služil v vojski 71 let. Marko pa je 98 let star in služi že 80 let. S sprejetjem v našo vojsko sta bila oba upokojena ter bodeta dobivala na predlog vojnega ministra dvojno pokojnino.

Za izpraznitev 3. cone v Dalmaciji se je baje že dosegel sporazum med Jugoslavijo in Italijo. Obenem se obnove med obema državama trgovinska pogajanja.

Poročni dar princezi Marioli. Angleški kabinet je sklenil, da izroči princezi Marioli o priliki poroke kot poročni dar tri srebrne sklede, izdelane od najboljših umetnikov.

Spominski dar za pok. kralja Petra Osoboditelja. Ministrski svet je sklenil, da se bodo v spomin na pok. kralja Petra kovali zlatniki z njegovo sliko.

Dve novi tovarni. V Majšpergu pri Ptujju je prevzela družba „Tvoronica tanine Gerhardus sinovi“ od ritmojstra Friderika Quittona de St. Quentin in njegove soproge v zakup žage z vsemi stavbami in zemljišči ter bo strgala les, nakupovala gozde, prodajala les, izdelovala lepenko in druge lesne fabrikate. — V Smolniku pri Rušah pa je začela poslovati jeklarna Kolumbus, last Otmarja Bäblerja.

Sneg v Sarajevu je porušil več starih hiš ter je vsled tega čez 100 rodbin brez stanovanja.

Kostanjev les franko vagon vseh postajah v Sloveniji, kakor tudi večje količine na panju kupuje **Tovarna za taninski ekstrakt** MAJŠPERK, pošta Ptujška gora.

Najboljši uspeh imajo oglasi v „Ptujskem listu“, ker je zelo razširjen in ga vsakdo rad čita.

Dva otroka se oddasta za svojega. Vpraša se pri upravi lista.

Svinjske kože

kupuje „PETOVIA“ usnjarska industrija d. d. na Bregu pri Ptujju.

Trajna dobava žive perutnine,

(v prvi vrsti male perutnine) po vagonih, se išče. Ponudbe z navedbo cen franco zacarinjeno Maribor na C. A. Drusanij naslednik. mastilni zavod za perutnino, Lebring, Štajersko.

Kdor želi posestvo kupiti ali prodati, naj se oglasi v upravništvu „Ptujškega lista.“

Staro srebro, srebrne krone in drugi, nerabljen denar, nadalje nerabljene zlato,

kupujem po najvišjih cenah. — Ponudbe na **J. AUGUSTIN**, trg. zlata, **Ljubljana**, Dunajska cesta 36. — in srebra, **Ljubljana**, Uradne ure od 9 do 12. ure dopoldne.

Josip Rože trgovina s sadjem in perutnino kupuje perutnino in plačuje najvišje dnevne cene. **Maribor, Tomanova ul. 5.**

Usnjarska industrija d. d. na Bregu pri Ptujju

„PETOVIA“

Izdeluje vsakovrstne usnje, čevlje, fine in navadne, gamaše, torbice, listnice, denarnice in drugo fino galanterijo. Cene nizke, postrežba točna.

„L' UNION“ francoska zavarovalna delniška družba. Ustanovljena v Parizu leta 1829.

Dolžnost vsakega dobrega gospodarja je, da zavaruje svoje imetje proti požaru in tresku.

Kapital za požar: Delniška glavnica: 20,000.000 frankov. Rezerve: 52,000.000 frankov.

Zavaruje: proti požaru in tresku, hiše in ostala poslopja, pohištvo, blago v prodajalnah, skladiščno blago, tovarne, mline, žage itd. Zavarovanje življenja na doživetje in za primer smrti z raznimi kombinacijami in s pravico na delež v čistem dobičku. Določena deklicam in glavnica dečkom.

Dolžnost vsakega roditelja je, da zavaruje svojo družino in otroke na življenje. Police na življenje veljajo kakor kavicija za gg. častnike.

Kapital za življenje: Delniška glavnica: 10,000.000 frankov. Rezerve: 342,000.000 frankov.

Vsa pojasnila dajejo podružnica v Zagrebu, vsa „generalna zastopstva“, vsi „mestni zastopniki“ in poštiki. Iščejo se mestni zastopniki za Štajersko, Koroško in Prekmurje za **Generalno zastopstvo v Mariboru, Mlinska ulica št. 30.**